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1. Na poadiopioeTe 6Aoug Toug BeTIKOUG BiaIpETEC TWY APIOUWV:
a) A=p", 6Trou p TTPWTOG BETIKOG aképalog Kal K BETIKOG aképalog

p) B=p*-q*, 6Tou p , q TpwTOI BeTIKOI AKEPAIOl BlaYopeTIKoi HETALU TOUG Kal K, A BeTIKOI
aképaiol

y) M'=1944

2. Av o1 BeTikoi TipaypaTikoi apiBuoi X, y, Z €ival HIKPOTEPOI ToU 2 Kal TETOI0l WOTE X° + y°
+ 2% = 3, va amodeifeTe oTI:
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2 x+2 y+2 z+2

3. Na ppeBei n peyaAUutepn duvaTh TIPA Tou BETIKOU aKkepaiou X yid TRV oTroid o apiOuog

A = 28 + 4% + 87 givai TéAelo TETpAywvo.

4. ANivetar TpaméCio ABFA pe AA=a, AB = 2a, Bl = 3a ka1 A= B =90°. Eotw E kai Z 1a
péoa Twy mAsupwy AB kai T A avrioToixa. ®époupe Tn ZI kdOeTn pog Th pdon BT (To
onueio I mavw otn BI). Na amodeifeTe 611

a) To Tpivwvo BAZ civai i1cookeAéc.
B) To péoo O Tne EZ civail To papUkevTpo Tou Tpiywvou BAZ.
v) O1 euBcie¢c AZ kai AT Tépvovtai eTti Tng euBeiag BO.



